

АртмаРк

Криворожские
В ДОМОСТИ

23 октября 1993 г. №42(98) / 21 Цена 300 грн.

Специальный выпуск

“СПРОСИТЕ У МЕНЯЛЫ” ...

“Куплю золото, рубли, \$, ДМ”. - проходила по торговым рядам любого рынка, такие таблички можно встретить чаще, чем, наверное, грибы после дождя. Ранее многие были и свидетелями мгновенного их исчезновения в карманах, сумках, за пазухой своих обладателей, лишь только на горизонте замаячит серая форма (а теперь еще и латинская) охранников правопорядка. А в определенное, только перекупщикам известное время, бывает, на смену этим надписям приходят другие, с почти таким же текстом, за исключением одного слова: “Продам...” Как вы наверняка уже догадаетесь, речь пойдет о тех молодых людях, которые занимаются деятельностью, до недавнего времени квалифицируемую Уголовным кодексом как нарушение правил валютных операций. До недавнего времени, ибо несколько месяцев назад действие вышеупомянутой статьи Верховным Советом Украины было приостановлено.

Чем же дышат эти люди? Какие проблемы возникают у них? Как они относятся к своему занятию и окружающему их обществу? Чтобы узнать это, ваш корреспондент

обратился непосредственно к представителям вышеупомянутой группы людей. Мои собеседники - Игорь и Сергей - занимаются этим промыслом уже не первый год. У Игоря - высшее образование (закончил Криворожский филиал Киевского института народного хозяйства).

- Прежде всего, как вы относитесь к своему занятию и отношению к вам окружающих?
Игорь: - Как мы можем относиться? Только нормально. Обычное занятие, я считаю, нужное. Причем, не только для нас, а и для наших клиентов. А при умном правительстве - и для государства. Ведь такая должность, как “меняла”, вспомни историю, существовала практически в каждом древнем восточном городе и котировалась чуть не второй по важности после султана. Стать “менялой” в то время было очень престижно. Потому что это - живая работа с различными деньгами, солидная часть которых пополняла казну. Сейчас же, не желая ставить нас на официальные “колеса”, государство само лишает себя мощной добавки в бюджет. Ведь не секрет, что о необходимости меняльных контор или чего-то

там еще подобного этому говорится уже давно, и не только педантами в области финансов. Об этом говорил и президент, и Кучма, и различные экономисты. А Кравчук, насколько мне известно, даже дал распоряжение НБУ открыть к концу этого года необходимое количество пунктов обмена валюты. Так что, если и есть у нас какие-то проблемы, то только лишь в легализации нашей деятельности.

- Но вы ведь понимаете, что надеяться на это никак: именно такой легализации, какой вы ожидаете, никогда не произойдет. Так называемый черный рынок все равно будет существовать...

И.: - Да, я понимаю, что, допустим, проследить за нашей деятельностью хотя бы той же налоговой инспекции будет практически невозможно. Но если прудумовать детали, то хоть и не в полном законном объеме, но валютные налоги все равно поступать будут. Если, к примеру, ввести фиксированную ежемесячную плату за операции с валютной частным лицам, то уверен, мы бы могли существенно пополнить “налоговые сундуки”.

- Ты хочешь сказать, что разреши сейчас правительство заниматься тем, чем занимаетесь вы, и все кинутся регистрироваться?

Сергей: - Конечно же, нет. Во-первых, сейчас это не запрещено, хотя и не разрешено (статью-то отменили), а во-вторых, я не согласен с Игорем, что легализация - наша проблема. Я этим не страдаю. Я делаю дело - и все. Мои проблемы зависят только от меня. Но если бы официально издали какой-нибудь закон о разрешении скупать и перепродавать валюту - кто-то, конечно же, зарегистрировался бы как частник. Но таких будет немного, и в основном - профаны. Тут все намного сложнее: у наших клиентов нет выбора. Если бы было достаточно мест, где можно было бы купить-продать те же доллары, наверно, и к нам бы поток желающих значительно пошел. Разве что только в этом случае пришлось бы что-нибудь предпринимать.

- Ну, а если появятся конкуренты на государственном уровне в виде пунктов обмена валюты, не боитесь остаться не у дел?

С.: - Я думаю, нам это пока не грозит. У нас есть много плюсов в сравнении с ними. Они бы вряд ли могли составить нам конкуренцию.

И.: - Подобие конкуренции есть уже сейчас. Это - коммерческие банки. Но, в отличие от нас, их сдерживает НБУ, и курсы обмена валют у них менее реальны, чем у нас. Значит, всегда найдется множество людей, считающих, что их курс покупки занижен. Следовательно, валюты продавать им будут мало - отсюда и малое ее количество для продажи. Остаемся только мы. Так что пока лично я ничего не опасаясь.

- Чем вы руководствуетесь при определении курса продажи или покупки?

И.: - Очень многим. Это и курсы в России, и на бирже, и в коммерческих банках. Причем, при назначении курса доллара учитываем и курс рубля. Учитываем также и конкретную ситуацию: кому-то можно продать подешевле, кому-то дороже.

- То есть о честности и объективности говорить нельзя...

С.: - Какая объективность, где она? Может быть, объективен официальный курс? Или биржевой? Мы не можем работать себе в убыток. Да и потом, особого выбора у наших клиентов нет. Но мы же не заставляем каждого продавать или покупать именно у нас. Если тебе выгоднее делать это где-то в другом месте - пожалуйста, тебя никто не держит.

- Ну, хорошо, допустим, я тоже хочу войти в ваши ряды. Легко ли это сделать?

И.: - Очень трудно. Во-первых, мы действуем только на своей территории. Если приедешь, к примеру, на Центрально-Городской рынок - тебе просто не разрешат там этим заниматься. Можно, конечно, пристроиться как-нибудь. Но работать будешь не на себя, а на кого-то, на чужие деньги, только за свою долю. И то, если удастся тебе как новичку войти в до-

верие. Или же будешь очень много платить за место. Может, потом, со временем заведешь среди нужных людей знакомства, выйдешь на свои харчи и т.д.

- Ну, а если все-таки приеду и стану покупать или продавать?

С.: - Тебя выгонят. Могут и деньги забрать, если вести себя будешь плохо.

- Рэкет?

С.: - Я бы назвал это конкуренцией. Разве только у нас одних так?

- А какие у вас взаимоотношения с властями?

И.: - Смотря с кем. Кого-то избегаем, кому-то платим.

- Ты хочешь сказать, что вы платите милиции?

И.: - Я не буду ничего утверждать. Скажем так: мы знаем, кому, где и когда можно заплатить. А сейчас вообще проще: с весны 80-ю статью, применяемую к нам, отменили вовсе. И с властями сейчас никаких осложнений нет вообще. Пока что.

- Вы, наверное, знакомы с негативными отзывами обывателей о вашей деятельности?

С.: - Конечно. Но в основном реплики бросают или дураки, или те, у кого ничего нет. В любом случае их деньги я не беру. Я беру их у тех, у кого они есть.

И.: - И потом, скажи, о ком старые маразматки и маразматички отзываются хорошо? Власть для них плохая, предприниматели - хапуги, милиция ни черта не делает, водители - грабят, продавцы - сволочи. Разве не так? А мне плевать, что обо мне говорят. Мне семью кормить надо.

- А по-вашему, власть у нас хорошая?

С.: - А где ее взять, хорошую? Какая есть, та и есть.

- Вообще вы интересуетесь политикой?

И.: - А как же. И политикой, и экономикой. Правда, говорю только от своего имени.

С.: - Должен сказать, что в большей степени нас интересуют деньги и все, что с ними связано. В том числе и возможность их “делать”.

- А куда вы их деваете?

И.: - Тратим, пускаем в оборот, в основном - второе. Часто разъезжаем по стране, бываем за рубежом. Покупаем-продаем товар. На одной валюте, конечно, можно прожить, но я считаю, что это несерьезно. Все взаимосвязано: золото, деньги, товар. Все варится в одном котле. Тут вообще одному, без поддержки трудно выкарабкаться.

- Значит, вы создаете нечто похожее на синдикат?

И.: - Я бы сказал так: мы очень тесно сотрудничаем друг с другом.

- Наверное, есть и свои боссы?

С.: - Конечно же, мы делимся на “пионеров” (начинающих), на людей со стажем и т.д. Но в каждом отдельном случае своя специфика. Кто-то работает на своего босса, кто-то на себя и “сотоварищи”, а на кое-кого на самого работают. Вообще-то, как всегда.

- Часто ли случается действовать противозаконно? Ведь если вести в Польшу золото - это контрабанда?

И.: - Случается. А иногда и новички сами становятся жертвами: тут и фальшивые валюты, и “куклы” и т.д. Но у нас так: если хочешь есть варенье - не лви зевалом мух. А была бы нормальная возможность делать деньги - я бы ее использовал.

- Но ведь есть же предприниматели, кооператоры?

И.: - А ты что думаешь, они не преступают закон? Еще как! И укрываются от налогов, и совершают различные махинации с куплей-продажей. А мало ли преступлений совершают стоящие у власти? Так у них же и масштабы какие! А мы так, мелкая сошка.

- Если случится так, что со стечением обстоятельств вам создадут невозможные условия для бизнеса, чем будете заниматься?

С.: - Я думаю, это случится очень и очень не скоро. А если случится - мы не пропадем.

Беседавал Руслан ФЕДОРЧУК

ДАМЫ И ГОСПОДА!

Наш адрес:
ул. Циолковского, 7.

тел. 26-38-45
fax. 23-50-25

Криворожский филиал
Украинского банка "Відродження"
предлагает свои услуги:

- принимает вклады от населения;
- производит кассовое обслуживание клиентов;
- размещает временно свободные средства на депозитных счетах на выгодных для вкладчика условиях;
- открывает валютные счета для юридических лиц;
- покупает валюту у физических лиц;

Мы позаботимся о Вас
и о Вашем благосостоянии!



**ЮРИДИЧЕСКАЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ**

по хозяйственному праву,
внешнеэкономической деятельности,
регистрации фирм и СП.

**Александр
МАКОВЕЦКИЙ.**

Тел. 74-93-36

**СМУ N 1
ПО "СЛАВУТИЧ"
приглашает на работу:**

- каменщиков
- плотников
- монтажников
- кровельщиков
- бетонщиков.

Заработная плата до 550 тыс.крб.

Доставка к месту работы автобусами.

Обращаться по адресу:
пл.Домностроителей,
общезипте N 13 (ходо со двора), 3 этаж, отдел кадров 21 цеха.

О попугайчиках, куклах Барби и обманутих девочках

Ну что ж, видно, так тема ко мне повернулась: второй раз кряду приходится писать о мошенничестве - причем, мошенничестве самом диком, направленном против детей.

Знакомый следователь, "раскрывший карты" предыдущего дела о велосипедах (см. "Криворожские ведомости" N 35), смеялся в телефонную трубку:

- Ты "видики" смотришь? Помнишь, "Хищник-1", "Хищник-2"? Хочешь, приезжай сейчас, тут у меня тоже вроде хищника-2 находится. Золотишко из крошечных ушей девочку снимала. Может, тебе интересно?

Интересно, а как же. Хоть и не коснется эта беда меня лично (мальчики у меня), но дети у всех нас есть. И преступления, совершаемые против них - доверчивых и слабых, - касаются всех нас, независимо от того, у кого малышки, у кого в семье одни девочки растут.

Приехала. Пока было время, рассматривала. Да уж, 24-летней Оксане в той тюрьме, где она 3 месяца сидит, кажется, не так плохо живется: выпавшаяся, гладкая, с основательным макияжем и, естественно, с трехразовым питанием. Глядя на нее, хотнула про себя: "Мне бы в тюрьму, дня на 2-3... Отоспалась бы. А то крутишься тут: дети, работа, дети - одни заботы..."

Оксана тоже была вся в заботах: уколется 2-3 раза на день - это ж, действительно, на обыкновенную зарплату не погонишь.

- Вы поймите, я целых два года "на игле сидела"...

О, да, конечно, понимаю. Особенно в ее издательской интонации: это, мол, вы пашете, как дураки, а тут за день можно такие "бабки" сорвать.

Ну что ж, ей виднее - нарабаталась она быстро: немного кассиром-контролером в магазине, потом дозировщиком горячего металла, где и пыльно, и грязно, и действительно тяжело. И пошла наша "героиня" по пути

"быстрых денег": встречала девочек лет 6-8 от роду, в ушах которых блестело золотишко, рассказывала им сказку: "Пойдем, мол, я тебе кошечку и попугайчиков покажу..." И те глупенькие шли за тетей, в незнакомые подъезды, поднимались на пустые этажи, там все и происходило. Оксана по отработанному сценарию говорила им, что сейчас форточки в квартире закроет, чтоб попугайчики не разлетелись, а сережки возьмет, чтоб дочке показать - она тоже ей такие потом купит... И уходила в дверь... лифта.

Были, конечно, и импровизации: восьмилетнюю девочку завела в чужой дом, поднялась на 7-8 этаж, и Оксана, пугая наркоманами, "которые внизу стоят", уговорила девочку снять сережки и спрятать подальше. В портфель "прятала", конечно, сама. Так спрятала, что маленькая школьница их больше никогда не найдет.

Оксана, - спрашиваю я, - а твою пятилетнюю дочка тоже золотые сережки в ушах носит?

Оксана утвердительно кивает головой.
- Ну а сережки-то ты ей "заработала" или как?

- Ей бабушка подарила, - Оксана смотрит на меня с вызовом.

На мой вопрос, что ей пришлось выслушать на опознаниях от потерявших (а в данном случае ими оказались родители девочек), она ответила кратко:
- Нормально.

Ну да, в волосы ей никто не вцепился: как никак в кабинете следователя эти дела происходят. Но, наверное, хотелось: похищенные сережки в некоторых случаях потерпевшим оценивались в один миллион карбованцев. Ясно, мошенница никаким трудом "на зоне" не возместит эти убытки. Тем паче, что таких или чуть подешевле золотых сережек она сняла 25. "Работала" во всех районах города, поленилась, пожалуй, только

в Ингулецкий и Терновской съездить - далеко.

После ее "нормально" я попыталась спровоцировать Оксану на откровенность:

- Представь себе, а если бы я - снявшая золотишко с твоей дочки, сидела бы сейчас перед тобой - потерпевшей? Ты тоже бы нормально реагировала на меня или все-таки высказала все, что думаешь обо мне?

Оксана только зыркнула глазами в мою сторону. Да, если бы ее коснулось, плоховато кому-то пришлось бы... Понятно, она тоже мать, и за свое дитя (или за обиду, нанесенную ему) глотку кому угодно перегрызет. Но... Оксана свою любимую дочку использовала частенько как партнера-подельника. Понятно, что в пятилетнем возрасте этого не осознаешь. Сказала мама: "Иди, познакомься с девочкой!", - значит, так надо. Потом они катались на качелях, а затем добрая мама-Оксана всех звала в гости "попугайчиков смотреть" и говорила новой девочке о том, что нельзя сережки в ушах носить: мол, поздно - украдут. "Снимай, я отнесу твоей маме..."

Другая беззаботная и наивная шестилетняя девочка сама сняла свое украшение: в обмен на живого котеночка, шоколадку и куклу Барби. Девчушка ждала долго - а тетя все никак это "богатство" не выносила.

На мой не юридический взгляд, действия Оксаны - это, в общем-то, грабеж. А следователь, раскрыв Уголовный кодекс, показывает мне:

- Смотри: элемента насилия нет. Выходит - мошенничество.

Ну, это по уголовному праву, а по моему - человеческому - насилие есть: над детским сознанием, над детской психикой. Ведь в 6 лет любая ложь будет казаться правдой, любая небыллица - реальностью. И жаль, что закон не учтет отравительной изощренности этого насилия.

Татьяна МОШКИНА.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА**ЛЮДИ ДЕЛАЮТ ДЕНЬГИ**

В Центрально-Городской РОВД из Промстройбанка сообщили о том, что из магазина города вновь поступили фальшивые денежные купюры. На этот раз их было всего три - купюры на тысячу, сто и 25 карбованцев. На них нет водяных знаков, а также других средств защиты. Ведется расследование...

РАЗДЕВАЮТ...

В половине первого ночи на улице Черкасова ограбили 14-летнего подростка. С него сняли кожаную куртку стоимостью 120 тыс.крб. Немедленно выехав на место происшествия, дежурный наряд Терновской РОВД скоро задержал 24-летнего Сергея А., у которого и изъяли похищенную куртку.

КОНЕЦ КОММЕРЦИИ

Хорошо поработали в октябре сотрудники отделения защиты экономики от преступных посятательств Центрально-Городского РОВД. 7 октября на территории Центрально-Городского рынка они задержали 20-летнего днепропетровчанина Сергея Н., закупившего 27 сентября в магазине "Соки-воды-мороженое" жевательную карамель, которую и продавал у нас по завышенной цене. Много ли купил? Достаточно для того, чтобы иметь наживу в 63 тысячи карбованцев.

В тот же день был задержан и 35-летний работник Криворожского мясокомбината Василий М., который, имея доступ к местам хранения продукции, похитил 15 килограммов свиного жира на 46500 карбованцев.

Тогда же задержали и 27-летнего Александра П. Нигде не работая, он добывал средства к существованию по-своему. 1 ок-

тября скупил в магазине "Кристалль" 12 бутылкок водки "Русская" по 12870 карбованцев за бутылку и продавал на рынке на площади Освобождения по завышенной цене. Рассчитывал получить наживу в 41300 карбованцев, но вмешалась милиция...

**В КОММЕРЧЕСКИХ
МАГАЗИНАХ
ТОРГУЮТ НЕДЕШЕВО**

Есть успехи и у отделения борьбы с экономическими преступлениями Жовтневого РОВД. В одном из коммерческих магазинов района заведующая изболчена в том, что завысила цены на промышленные товары - куртки, костюмы, сданные комитентами, с целью получить дополнительную прибыль в сумме 114 тысяч крб.

В тот же день, 5 октября, работниками отделения собран материал в отношении заведующей другого магазина, расположенного в Жовтневом районе. Так же являясь материально ответственным лицом, она завысила цены на сапоги, куртки, костюмы, сданные комитентами для реализации. Дополнительный доход рассчитывала получить не менее чем в 315 тыс.крб.

ТРАГЕДИЯ

5 октября в Терновской РОВД диспетчер ЦГОКа сообщил о трагическом случае на станции "Промышленная" ЦГОКа. Выездом на место установлено, что во время маневров маневровым тепловозом был смертельно травмирован 32-летний грузчик УЖДТ. Разбирательство проводит прокуратура района.

*В.КОНЮХОВ,
инспектор центра общественных связей
УВД Днепропетровской области.*

**СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ
УПРАВЛЕНИЮ "ПРОМСТРОЙ-2"
на постоянную работу требуются рабочие
строительных специальностей (в скобках указан разряд):**

- электрогазосварщики (5)
- каменщики (5)
- плотники (5)
- монтажники стальных и железобетонных конструкций (5)
- электромонтажники (4-5)
- монтажники КИПиА (4-5)
- газорезчики (5)

Средняя заработная плата в пределах 400-450 тыс.крб.

За справками обращаться по телефону 78-37-66 и в отдел кадров, который находится в старом здании заводоуправления. Ехать городским транспортом до "Третьего участка" (ост."Комбинат "Криворожсталь").

Тел. 74-66-94, 74-59-63

Вы сами выберите условия и правила страхования, сами определите форму и порядок уплаты страховых платежей, а также форму и порядок выплаты страхового возмещения.

Нетрадиционные виды страхования, предложенные только в нашей страховой компании, помогут сохранить Ваши деньги и уберечь их от инфляции, окажут неоценимую поддержку в тяжелые дни Вашей жизни.

Терновское представительство
ул. Черкасова, 24. Тел. 35-10-09

УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТА ПРИВАТИЗАЦІЇ МІСЬКВИКОНКОМУ ОГолошує про проведення аукціону та некомерційного конкурсу по приватизації комунального майна.

ПЕРЕЛІК

об'єктів комунальної власності міста, що мають приватизуватися шляхом аукціонного продажу

Найменування об'єкту, адреса	Спеціалізація	Кількість робочих місць	Характеристика приміщення, площа (кв.м)	Власник приміщення (споруди)	Вартість основних/об'єктних коштів на 01.09.93, тис.крб.	Зональний коефіцієнт	Предмет приватизації	Вартість з урахуванням зонального коефіцієнту	Вартість лоту крб.	Примітка
Магазин "Фаворит" 324099, вул.Жовтнева, 32	промислові товари торгівля, товари для садівництва	8	окремо розташоване 86	комунальна	127.275/464.850	12.25	основні засоби	2025000	5 млн.	1, 2, 3
Комісійний магазин "Сузір'я Володія" 324042, вул.Курчатова, 16	торгівля	10	прибудоване 413.3	комунальна	179.785/2.337	13.25	основні засоби	2384500	5 млн.	2, 3
Фотографія N 16 324074, вул.Іллічевська, 74	фото- та кіно- послуги	8	прибудоване 306.9	комунальна	935.502/3.223	12.35	основні засоби	11463098	12 млн.	1, 2, 3
Магазин "Мрія" 324058, вул.Перемоги, 11	універсальний магазин	18	в торговельному центрі 725	загально- державна	16.677/14.137	13.75	основні засоби	250000	25 млн.	1, 2, 3
Кафе "Морозиво" 324051, вул.Орджонікідзе, 43а	громадське харчування	5	окремо розташоване 103.3	комунальна	458.594	12.5	основні засоби і павільон	109006925	115 млн.	1, 2, 3
Автобус "Кубань" ГА3-52	рік випуску 1987				вартість приміщен. 8261950			баланс, вартість 1008322	20 млн.	

ПРИМІТКИ:

- Зберігання спеціалізації об'єкту на протязі 5 років.
 - Зберігання кількості робочих місць згідно спеціалізації.
 - Зберігання режиму роботи.
- Дата проведення аукціону 29 жовтня 1993 року. Термін прийняття заяв до 27 жовтня 1993 року.

Білеті учасників аукціону купують при оформленні заяв на участь в аукціоні. Оглядові білеті продаються в день аукціону по місцю його проведення. Заяви приймаються в кім.431 миськвиконкому, тел.74-66-32 до 27 жовтня 1993 року.

Сума застави - 10% від ціни лоту вноситься в безготівковому порядку на р/р позабюджетного фонду приватизації: Держинське відділення ПІВ МФО 305330 р/р 749031.

Правопреемником всіх майнових та інших прав і обов'язків стає власник приватизованого підприємства.

ПЕРЕЛІК

об'єктів комунальної власності міста, що мають приватизуватися шляхом некомерційного конкурсу

Найменування та адреса	Спеціалізація	Кількість робочих місць	Характеристика приміщення, площа (кв.м)	Власник приміщення (споруди)	Вартість основних/об'єктних коштів на 01.09.93, тис.крб.	Зональний коефіцієнт	Предмет приватизації	Вартість з урахуванням зонального коефіцієнту	Вартість лоту
Ресторан "Оксамит" 324005, вул.Каховська, 116	громадське харчування	17	в торговельному центрі	комунальна власність	5000	11	основні засоби	55000000	55000000

Найменування та адреса	Призначення	Початок будівництва	Повна кошторисна вартість (в цінах травня 1992 р.)			Вартість незавершеного (в цінах травня 1992 р.)			Земельна ділянка		Майбутня спеціалізація*	Умови обов'язкової спеціалізації**	Вартість лоту (млн.)
			всього	в тому числі БМР	облад.	всього	в тому числі БМР	облад.	площа, га	вартість оренди			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Громадсько-торгівельний центр мкрн.Зарічний	блок споруд громадсько-торгівельного призначення	1988	65.195	21.353	1.793	46.290	20.399	1.787	1.32	не нижче рівня земельного податку	дивись примітки	дивись примітки	900

ПРИМІТКИ:

Продаж за некомерційним конкурсом - спосіб приватизації, за яким власником об'єкту стає покупець, який запропонував найкращі умови подальшої експлуатації (спеціалізація приміщень, режим роботи, наявність робочих місць, термін введення їх в дію, пропозиції соціальної допомоги малозабезпеченим жителям) об'єкту, або при рівних умовах найвищу ціну.

Для участі в конкурсі покупець подає в відділ приватизації (кім.431) на ім'я конкурсної комісії план приватизації, який повинен включати: відомості про покупця, запропоновану ціну продажу об'єкту, зобов'язання щодо умов конкурсу, додаткові зобов'язання щодо подальшої експлуатації об'єкту.

Довідки по телефону 74-66-32, кім. N 431 миськвиконкому. Платіжні засоби - купони або вільно конвертована валюта. Сума застави - 10% від стартової ціни. Плата за реєстрацію - 10000 крб. або 20 \$ США. Наші банківські реквізити: 324027 м.Кривий Ріг, Держинське відділення ПІВ МФО 205330 р/р 749031. Термін прийняття заяв - до 27 жовтня 1993 року. Умови конкурсу: введення в експлуатацію через 2 роки після купівлі об'єкту.

* Майбутня спеціалізація: На розгляд власника за виключенням обов'язкової спеціалізації: Майстерня по ремонту взуття на одне робоче місце - S=30 кв.м.

Перукарня на три робочих місця - S=50 кв.м. Ошадна каса 1-го розряду - S=108 кв.м. Відділення зв'язу - S=280 кв.м. Продуктовий магазин площею не менше - S=580 кв.м. Роздатковий пункт дитячого харчування - S=26 кв.м.

** Умови обов'язкової спеціалізації: - дотримання умов обов'язкової спеціалізації можливо як шляхом надання власником приміщення в оренду структурним різним форм власності, так і шляхом дотримання даної спеціалізації приміщень самим власником; - орендна плата по міському тарифу для бюджетних організацій або по фактичному затратам, понесеним власником на утримання 1 м площі.

АУКЦІОН

на право оренди нежитлових приміщень

Адреса	Характеристика приміщення, площа (кв.м)	Минула спеціалізація	Пропонована спеціалізація	Термін оренди, років	Орендна плата за 1 кв.м	Стартова ціна лоту
324053, вул.Вознесенського, 9	напівапідвал 88	пивбар	торгівля, офіс	5	10% від мінімальної зарплати	2 млн.
п.Горького підземний перехід	вбудоване 33.2	магазин	торгівельний кіоск	5	20% від мінімальної зарплати	5 млн.

Довідки по телефону 74-66-32. Заяви на участь приймаються до 27.10.93. Аукціон відбудеться в 10.00 29.10.93 в приміщенні миськвиконкому. Реєстрація учасників 29.10.93 с 9.00 до 9.45 за місцем проведення.

ЧП "ВАРНА"

ТРЕБУЮТЬСЯ

рабочие по озеленению, а также работники, имеющие опыт работы по валке деревьев. Оклад от 350 тыс.крб. и выше. Справки по телефону: 23-30-38.

ЧП "ВАРНА"

предлагает для реализации

эмалированную посуду: лоток - 1,5 л по цене 7000 крб. миска - 0,4 л по цене 3513 крб. миска - 0,6 л по цене 4500 крб. Электронную пишущую машинку "Ромашка", с русским и украинским шрифтами.

В доме паровое отопление (углем), есть вода, русская печь. Взамен на предоставление двух или однокомнатной, с обстановкой и телефоном квартиры и гаража одинокому хозяину дома на временное пользование с ноября 1993 года по июнь 1994 года (зимний период) в районе от Артема до ХХ партсъезда, Соколовки, 129 кв.ла. Квартира и телефон будут оплачиваться мной по действующим расценкам ежемесячно в течение оговоренного срока. За справками обращаться по телефону 65-33-40, только с 18.30 до 20.30 в пятницу, субботу, воскресенье, спросить Вадима Петровича. Оставить свой адрес и телефон для собеседования. Звоните, пожалуйста, серж 3но обдумав и окончательно решив.

Крепкой здоровой семейной чете пенсионеров украинского происхождения, не пьющим, не куращим, исповедующим православную веру, любящим и умеющим трудиться в сельском хозяйстве, умеющим и имеющим право водить машину, тяжёлый мотоцикл, трактор и другую сельскохозяйственную технику, доить корову, козу, ухаживать за животными и птицей, готовить обеды и печь хлеб, - предлагается переехать на жительство в село, находящееся рядом с городом (ходят автобус и троллейбус), на год и дольше для присмотра за домом, ухода за хозяйством, садом, огородом на взаимовыгодных условиях и пользования сельхозпродукцией.